REGOLAMENTO VISITATORI FIMAST

Tutti i visitatori sono obbligati a rispettare il seguente regolamento:

- 1.La manifestazione è riservata esclusivamente agli operatori professionali del settore. L'ingresso è gratuito. L'accredito per gli operatori professionali è obbligatorio e consente l'accesso gratuito alla manifestazione FIMAST 2020. I visitatori potranno effettuare l'accredito registrandosi on line.
- 2.1 ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA si riserva la facoltà di annullare e/o riprogrammare gli Eventi e/o le Manifestazioni previste nel proprio calendario.
- In tale caso il rimborso del titolo di ingresso, avverrà esclusivamente in caso di annullamento e/o riprogrammazione da parte di ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA secondo le modalità stabilite dalla legge.
- 2.2 Il Detentore del biglietto prende altresì atto che determinati fatti quali condizioni climatiche avverse, ragioni di sicurezza e di ordine pubblico, cause di forza maggiore o altri fattori organizzativi non imputabili a ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA potrebbero comportare variazioni di date e di orari della manifestazione/evento. Resta esclusa ogni responsabilità di ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA in presenza di tali situazioni.
- 2.3 ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA non potrà in alcun modo essere ritenuta responsabile nel caso in cui il detentore del titolo di ingresso, per ragioni indipendenti da cause imputabili a ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA, non partecipi alla manifestazione/evento. Nessun rimborso, in tal caso, sarà dovuto all'acquirente.
- 2.4 ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA non sarà in alcun modo responsabile per qualsiasi ulteriore costo, onere, spesa, danno sopportato dal detentore del biglietto.
- 3.1 Il Detentore del biglietto entrando all'evento fieristico entra in un "luogo di carattere pubblico". A questo proposito ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA informa che, per il tramite di proprio personale e/o di professionisti specificamente incaricati, procederà ad acquisire immagini fotografiche e/o videoriprese generiche, per documentare e promuovere l'evento sul proprio sito internet, sui prodotti editoriali ad esso collegati e su ogni altro supporto informativo cartaceo e digitale. Qualora il Detentore non desideri essere fotografato e/o ripreso in maniera riconoscibile e nemmeno che lo sia il minore che accompagna e di cui è responsabile, è pregato di comunicarlo all'operatore riconoscibile grazie all'apposito pass.

Il Detentore del biglietto non avrà diritto ad alcun corrispettivo né indennizzo di sorta per l'utilizzo dei materiali suddetti.

ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA non garantisce l'oscuramento su canali on-line di eventuali terzi titolari autonomi del trattamento.

- 3.2 Il Detentore del biglietto prende altresì atto che tutte le aree esterne ed interne del quartiere fieristico, per motivi di sicurezza, sono sottoposte a videosorveglianza e che le immagini registrate sono trattate, come previsto dal Garante per la Privacy, a norma della disciplina generale in materia di protezione dei dati personali. Dette immagini, al verificarsi di eventi delittuosi o di particolare rilievo sotto il profilo dell'ordine e della sicurezza pubblica, saranno messe a disposizione dell'autorità giudiziaria o di polizia giudiziaria, qualora ne faccia richiesta.
- 4. E' vietato effettuare pubblicità nelle aree interne/esterne al quartiere fieristico mediante distribuzione e/o affissione di manifesti, brochure ed altro materiale non regolarmente autorizzato da ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA
- 5. ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA si riserva il diritto di vietare l'accesso o di accompagnare all'uscita quanti non rispettino il presente regolamento.
- 6. E' vietato introdurre nel Quartiere Fieristico cani nonché animali di qualsiasi genere, eccezion fatta per i cani al servizio di persone non vedenti.